



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

**BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM
EGYETEMI DOKTORANDUSZ KÉPVISELET**

ELNÖKI PÁLYÁZAT

**EGYETEMI DOKTORANDUSZ KÉPVISELET
BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM**

BOZSOKI FRUZZSINA

Budapest, 2024

Tartalom

Bemutakozás	1
Elnöki program	2
I. Gondoskodás az utánpótlásról	2
II. EDK népszerűsítése	3
III. Külföldi doktoranduszok támogatása	4
Zárógondolatok.....	4

Bemutakozás

Bozsoki Fruzsina vagyok, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem doktorandusz hallgatója a Gazdálkodás- és Szervezéstudományi Doktori Iskolában kezdem 6. félévemet. Felsőfokú tanulmányaimat a BME-n szereztem először környezetmérnök alapidiplomát, majd a Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar Regionális környezetgazdaságtan mesterszakán mesterdiplomát kaptam.

Marcaliban születtem, azonban Székesfehérváron nőttem fel. Kiskoromban sokat jártunk vissza Somogy megyébe a nagyszülőkhöz. Mindkét Nagyszüleimnél fontos volt a természet szeretete, amire tudatosan engem is neveltek (a vidéki térségeknek megfelelően). A mezőgazdaságban dolgoztak, így őket látva már akkor megfogalmazódott bennem a természet iránti kíváncsiság és ezt tovább fokozták a gimnáziumi tanáraink, akik a kiskorból fakadó sok-sok kérdésemre adtak választ. Nem volt kérdés számomra, hogy a BME-re szeretnék, majd egyszer járni és mérnök szeretnék lenni. Az apukám is példaként élt bennem, aki annyi mindent meg tudott szerelni és tudta, hogy működnek a minket körülvevő gépek. Úgy gondolom a tudomány mindenkié, csak tudni kell megfelelően átadni és szeretettel megtanítani. Ezt anyukámtól tanultam, aki pedagógus. A tudásszomj és kíváncsiság nem csillapodott a mesterszak végére sem, így belevágtam a doktoriba. Szerencsésnek tartom magam, hogy egy ilyen egyetemen tanulhatok, ahol több szintéren is ismeretekre tehettem szert. Napjainkban a problémák nem egyoldalúak, összetett tudást igényelnek, melyeket számos szakterület közös munkájával oldhatunk meg. Az emberiség tudása kibővült és a szakterületek egyre aprózódnak. Kiskorában az ember mikor elképzei, mi szeretne lenni, nem tudja, hogy létezik olyan, hogy regionális területfejlesztő, pedig már igen régóta fontos szakterület. Mesterszakos tanulmányaimban, választ kaptam azokra a gyerekkorom óta bennem lévő kérdésekre, hogy milyen gazdasági lépés gátolja, hogy Somogyegresen is legyen McDonald's, mint Székesfehérváron, ahol több is van! Mitől függ, hogy az egyik településen többen élnek, mint a másikon, a gyárak, hogyan választanak telephelyet és a már nem használt egykori ipar területekkel vagy épületekkel mi lesz?

Mesterdiplomámban erre az utóbbi kérdésre keresem a választ a Közvágóhíd fejlesztése kapcsán. A dolgozatom a TDK-n I. helyezést, tanszéki különdíjat és Gábor Dénes Tudományos Diákköri Ösztöndíjat kapott. Ezekután döntöttem úgy, hogy tanulmányaimat témavezetőmmel tovább szeretném folytatni és így a kari doktori iskolába jelentkeztem. Doktori kutatásomban a városi barnamezős területeket vizsgálom fenntarthatósági szempontból. Az elhagyatott vagy alulhasznosított városrészek lehetőségeire keresem a választ, hogy az a köz érdekét is

képviselje, segítse a város alkalmazkodását a klimatikus változásokban és gazdasági fellendülést idézzen elő a romló körülményekben lévő városrészekben.

Kari képviselőként dolgozom az Egyetem Doktorandusz Képviselőtanácsában (EDK) 2022 tavasza óta, majd Oláh Petra elnöksége alatt alelnöki pozícióban dolgoztam a képviselőtanácsban 2023 januárjától. 2024 februárjától az EDK elnöki pozícióját töltöm be. Ez idő alatt részt vettem a szenátusi üléseken, rektori tanácsai üléseken és EHBTD ülésen is. Elnöki munkám során segítettem az EDK időközi tisztújítását, hogy teljes létszámban legyen a képviselőtanács mind a 8 karról, ezzel segítve az utánpótlást és a teljes bekapcsolódást a karok részéről a rektori választási időszakban. Az elnöki pályázati időszakban tartottam a kapcsolatot a DOSZ-szal a BME doktoranduszait érintő ösztöndíj lehetőségek kapcsán és a tapasztalatok alapján kértem segítségét a képviselőtanácsunkra az ide kapcsolódó egyeztetések során. Igyekeztem felmérni más egyetemeken doktorandusz képviselőtanácsok működését és ezekre alapozva kérni a rektorjelöltek támogatását a jövőben. A célom, hogy egy összetartó képviselőtanács munkacsoport jöhessen létre, sikeresen kezd megmutatkozni abban, hogy a képviselők aktívan részt vettek az üléseken és támogatták ötleteikkel a rektorválasztás időszakát is. Elnöki munkámat szeretném folytatni a pályázati munkám megvalósításához és a már meglévő alapokra szeretnék építkezni, ezzel is segítve a BME-s doktoranduszokat.

Elnöki program

Elnöki programom részeként szeretném folytatni a már februárban elkezdett munkámat. Így elnöki pályázatomban a II. és III. pontban továbbra is fenntartom, hasonlóan a korábbi pályázatomban. Az eddigi elnöki feladataim, az utánpótlás biztosítása volt és a képviselői kohézió kialakítása. Úgy vélem ezek után a pályázati programom könnyedén megvalósítható lesz. Elnöki programomként a következő három fő területet szeretnék továbbra is fókuszálni, ezzel is folytatva a már elkezdett munkámat.

I. Gondoskodás az utánpótlásról

Helyzetelemzés:

A korábbi pályázatomban jelztem ennek fontosságát és megvalósításának nehézségeit. A tavaszi félévben ez sikeresen megtoldódott és teljes létszámban tudott működni a képviselőtanács a rektorválasztás ideje alatt is, ezzel kapcsolódva minden karhoz és képviselve érdekeit az egyeztetések során.

Stratégia:

Korábbi stratégiámat szeretném meghagyni és ezt beépíteni az EDK hagyományai közé.

A Doktorandusz GólyaEst népszerűsítése, mely 2023 szeptemberében került először megszervezésre, az EDK szervezésében. Az esemény célja a doktoranduszok kapcsolati hálójának kiépítése már a kezdő évben, illetve a képviselő népszerűsítése a doktoranduszok körében. Továbbá előnyé látjuk abban is, hogy a jövőben potenciális képviselők is eljuthatnak erre az eseményre. Ezzel elősegíthető lenne a folyamatos utánpótlás a doktori képviselőbe, ami különösen fontos.

II. EDK népszerűsítése

Helyzetelemzés:

Eddigi képviselői tapasztalataim alapján a BME-s doktoranduszok nem feltétlenül tudják, hogy van egy érdekképviselőjük, akikhez fordulhatnak.

Stratégia:

Ebben az esetben is úgy gondolom, hogy a GólyaEst jó lehetőség az EDK népszerűsítésére. Továbbá a kevésbé látogatott honlapunk fejlesztése, több platformra való eljuttatása is tudná ezt segíteni.

2023 szeptemberétől az EDK és EHK (Egyetemi Hallgatói Képviselő) között szorosabb együttműködés kezdett el kiépülni, havi egyeztetéseket iktattunk be vezetőségi szinten, ahol egyeztettünk, az egyetemet érintő ügyekben. Ezen egyeztetéseken felmerült, hogy a doktoranduszi lét népszerűsítésében, akár a EHK is segíthet. Ezeket elsősorban kisebb előadások, oktatási tapasztalatok keretében indítanánk el. Célunk, hogy közösen segítsük a két egységet, nem csak informálisan, hanem tapasztalatokkal is.

III. Külföldi doktoranduszok támogatása

Helyzetelemzés:

Jelenleg a EDK-ban nincsen külföldi doktorandusz képviselő. Számos helyről érkezik kérdés, hogy egyes események, mint például GólyaEst is vonatkozik-e a külföldi doktoranduszokra.

Stratégia:

Az EHK-val folytatott egyeztetésen kiderült, hogy náluk is felmerülő feladat volt ez a kérdéskör és egy párhuzamos szervezetet hoztak létre, amit személy szerint jó megoldásnak tartok. Ezt a példát gondolnám átültetni az EDK-ba is. Természetesen ez a feladat a képviselőkkel való közös munka eredménye lesz. Célom ennek a megoldásnak az elindítása a képviselőten belül, hogy az ő érdekeiket is megfelelően tudjuk segíteni.

Zárógondolatok

Az elnöki tisztségre történő pályázásom legfőbb motivációja a BME doktorandusz hallgatóinak képviselője, az EDK népszerűsítése és annak egységének megtartása, remélhetően a jövőben kiterjesztve a külföldi doktoranduszokra is. Szeretném a korábban elkezdett munkámat folytatni és ezzel elősegítve, hogy az EDK jelentőségét növelve az egyetemen. Célom a karok közötti kapcsolat szorosabb kiépítése és egy összetartó közösség megalapozása.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat! Támogatásodat előre is köszönöm és remélem bizalmadat méltóképpen elnyerhetem és megtarthatom a jövőben!

Budapest, 2024. június 21.

Tisztelettel: Bozsoki Fruzsina